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«Ребенок один дома. Правила безопасности»

Рано или поздно каждый из родителей задается вопросом: как решиться на то, чтобы оставить ребенка дома одного? Ведь далеко не все мамы и папы имеют возможность сидеть дома с ребенком. Нужно выходить на работу, решать свои «взрослые вопросы». Прежде чем, Ваш ребенок останется дома один, его нужно к этому подготовить. Приведем нехитрые правила: 
• замок входной двери должен быть исправным, не захлопываться, открываться и закрываться с помощью ключа; 
• желательно, чтобы ребенок не мог сам открывать окна. Это в том случае, если квартира находится на верхних этажах. При этом, необходимо объяснить почему нельзя выходить на балкон, залезать на подоконник и т.д.; 
• строго запретить ребенку не подходить к двери, если кто-то позвонил, и не открывать двери незнакомым людям; 
• в доме следует спрятать все опасные предметы - зажигалки, спички, колющие и режущие предметы, бытовую химию и лекарства; 
• научить пользоваться ребенка необходимой бытовой техникой для принятия пищи. Оптимальный вариант – это микроволновая печь, электрический чайник; 
• предупредить соседей, что Ваш ребенок остается дома один. Можно также оставить у соседей (если им доверяете) запасной комплект ключей от входной двери; 
• следует научить ребенка правильному общению по телефону. При разговоре с незнакомым человеком ребенок не должен называть свое имя, адрес и уж тем более говорить, что родителей (бабушки, дедушки и т.д.) нет дома; 
• важно! Дома, на видном месте необходимо разместить номера телефонов экстренных служб, а также самых близких родственников; 
• у ребенка должен быть мобильный телефон, где будут записаны номера телефонов родителей. Так ребенок будет всегда с Вами на связи; 
• если вдруг Ваш ребенок один в дороге и у него разрядился мобильный телефон, то он должен знать, к кому можно обратиться в этом случае. Это могут быть сотрудники полиции, водители общественного транспорта, продавцы магазинов. Пусть ребенок попросит у них телефон, чтобы позвонить родителям и рассказать им о случившемся. 

