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[bookmark: _GoBack]Содержание домашних животных
Уважаемые жители!
В связи с участившимися обращениями граждан администрация Студеновского сельсовета напоминает о требованиях к содержанию домашних животных.
Выгул домашних животных должен осуществляться при условии обязательного обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц и юридических лиц. При выгуле необходимо исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного при пересечении проезжей части автомобильной дороги и помещениях общего пользования многоквартирных домов, во дворах таких домов.
Запрещается:
1. Выгул собак на территориях парков, скверов, организаций, осуществляющих образовательную деятельность, спортивных сооружений, детских площадок, пляжей.
2. Вывод собак в общественные места без поводка и (или) намордника.
3. Оставление собак в общественных местах без присмотра.
4. Непринятие владельцами животных мер к устранению загрязнения общественных мест принадлежащими им животными.
5. Отсутствие предупреждающей надписи о наличии собаки перед входом на земельный участок, находящийся в пользовании, собственности владельца собаки.
6. Безнадзорный выпуск собак с частных домовладений на прилегающую к ним территорию.
За несоблюдение данных требований законодательством предусмотрена административная ответственность. В случае обнаружения факта нарушения требований к содержанию домашних животных граждане могут обратиться в межмуниципальный отдел МВД России «Карасукский» по телефонам 02 с городского номера или 102 с мобильного.
Вопросами отлова и содержания безнадзорных животных на территории Карасукского района занимается ООО «Водстрой». Заявку на отлов безнадзорных животных граждане могут подать в рабочее время в администрацию Карасукского района по телефону (383-55) 33-179. В нерабочее время и в выходные и праздничные дни заявки принимаются через Единую дежурно-диспетчерской службу Карасукского района по телефону (383-55) 31-111. При подаче заявки необходимо указать контактные данные заявителя, время и место обнаружения безнадзорных животных, их количество, окрас, характер поведения (агрессивное или нет).
В случае выявления собственника отловленного животного, собственнику необходимо будет возместить понесенные за отлов и содержание затраты.
Уважаемые жители! Содержание домашнего животного налагает на Вас определенные обязанности. Помните, мы в ответе за тех, кого приручили.


Новосибирская область завершила работу по внесению границ муниципальных образований в ЕГРН

По итогам первого квартала 2019 года в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) содержатся сведения о границах 60% муниципальных образований Российской Федерации. 
В январе-марте 2019 года Федеральная кадастровая палата Росреестра внесла в ЕГРН сведения о границах 319 муниципальных образований. По состоянию на 1 апреля 2019 года в ЕГРН содержатся сведения о 13 143 границах муниципальных образований РФ из 21 888 (60%). 
 «По итогам первого квартала 2019 года более половины границ муниципальных образований внесены в ЕГРН. Наличие актуальных сведений в реестре способствует развитию территорий, рациональному использованию земельных ресурсов, эффективному налогообложению, а также гарантирует права собственников недвижимости, снижает риски ведения бизнеса», - сказала Марина Семенова, замглавы Федеральной кадастровой палаты Росреестра. 
В первом квартале 2019 года наиболее активную работу по внесению сведений о границах муниципальных образований провели в Курганской области, Республике Тыва, Оренбургской области, г. Санкт-Петербурге и Забайкальском крае.
В ЕГРН внесены все границы муниципальных образований в 12 субъектах Российской Федерации: в Республиках Алтай и Татарстан, Алтайском крае, Амурской, Владимирской, Воронежской, Новосибирской, Рязанской, Сахалинской, Смоленской, Челябинской областях, а также Ямало-Ненецком автономном округе.
При этом в ЕГРН отсутствует информация о границах муниципальных образований, расположенных на территории Москвы, Севастополя, Магаданской и Ростовской областей, Республики Крым, а также Чукотского автономного округа.

Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.

На сайте Росреестра функционирует «Личный кабинет кадастрового инженера»

С помощью «Личного кабинета кадастрового инженера» на сайте Росреестра осуществляется взаимодействие специалиста с органом регистрации прав.
Использование сервиса способствует уменьшению количества ошибок кадастровых инженеров при подготовке технических и межевых планов, а также сокращению количества отказов при внесении сведений в ЕГРН. 
Электронный сервис осуществляет автоматизированную проверку документов (межевой или технический план, карта-план территории, акт обследования), затем помещается в электронное хранилище. Каждый документ получает уникальный идентифицирующий номер (УИН). Срок хранения информации в электронном хранилище - не более трех месяцев. Заявитель при подаче заявления может указать только УИН, не предъявляя документы на бумажном или электронном носителе.
Сервис доступен для кадастровых инженеров при наличии подтвержденной учетной записи на портале госуслуг. Для работы на сервисе требуется электронная подпись, которую можно получить в удостоверяющем центре Кадастровой палаты. Телефон для справок: (383)349-95-69.

Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.


Государственный надзор за использованием и охраной земель

В соответствии с Положением о государственном земельном надзоре, Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии является одним из органов уполномоченным на осуществление государственного земельного надзора за использованием и охраной земель. Функции по осуществлению государственного земельного надзора на территории Карасукского района возложены на межмуниципальный Карасукский отдел Управления Росреестра по Новосибирской области. 
При проведении проверок за соблюдением земельного законодательства за I квартал текущего года на территории района было выявлено 9 случаев правонарушения, в том числе 9 нарушений по ст. 42 Земельного Кодекса Российской Федерации, когда собственники и пользователи земельных участков не используют земельные участки или используют не в соответствии с его разрешенным использованием, установленным в правоустанавливающих документах, тем самым одновременно могут быть нарушены требования градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил и нормативов. Как пример, когда земельный участок отводится для строительства индивидуального жилого дома, а возводится индивидуальный жилой дом и магазин или ведется личное подсобное хозяйство и отсутствует строительство индивидуального жилого дома. В таком случае собственник или пользователь обязан изменить разрешенное использование в установленном порядке или же использовать свой земельный участок, так как предписано в правоустанавливающих документах. В противном случае его ждет административная ответственность предусмотренная пунктом 1 ст. 8.8 КоАП РФ наложение административного штрафа на граждан от 0.5 до 1 % кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 10 000 тысяч рублей, на должностных лиц - от 1 до 1.5 % кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 20 000 тысяч рублей, на юридических лиц - от 1.5 до 2 % кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 100 000 тысяч рублей.



Информация подготовлена
главным специалистом-экспертом  межмуниципального Карасукского отдела
     Управления Росреестра по Новосибирской области 
Карпенко В.И. 

Горячая линия: получение невостребованных документов по кадастровому учету

22 мая в Кадастровой палате по Новосибирской области пройдет горячая линия, посвященная порядку получения невостребованных документов по государственному кадастровому учету. 
Если документы на государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав (в том числе по экстерриториальному принципу и курьерской доставке) не получены заявителем в течение 30-ти дней после оказания услуги, МФЦ возвращает их в орган регистрации прав. Для получения невостребованных документов по заявлениям по кадастровому учету заявитель может обратиться в Кадастровую палату по региону.
Горячую линию проведет начальник отдела ведения архива Перевезенцева Галина Александровна. Звонки будут приниматься с 10.00 до 12.00 по многоканальному номеру телефона: +7(383)349-95-69, доб. 2551.


Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.
Государственный фонд данных, 
полученных в результате проведения землеустройства

В целях информирования органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц и граждан о состоянии и использовании земель, обеспечения рационального использования земель и их охраны, а также распространению информации по описанию местоположения и (или) установлению на местности границ объектов землеустройства  создается государственный фонд данных, полученных в результате проведения землеустройства (далее ГФДЗ)
ГФДЗ - это архив землеустроительной документации, геодезической и картографической продукции, которая изготавливается при проведении землеустройства.
ГФДЗ формируется на основе сбора землеустроительной документации, материалов и данных (в письменной, графической, электронной, фотографической и иной форме), полученных в результате проведения землеустройства. Информация, содержащаяся в фонде данных, является открытой и общедоступной, за исключением сведений, отнесенных законодательством Российской Федерации к категории ограниченного доступа. Централизованный учет документов фонда данных и методическое руководство по комплектованию, учету, систематизации, обеспечению сохранности документов и совершенствованию их структуры, обеспечению совместимости форматов представления данных на электронных носителях осуществляются в порядке, устанавливаемом Росреестром. Документы ГФДЗ являются федеральной собственностью и используются для обеспечения землеустроительной документацией органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц и граждан. Порядок предоставления в пользование и использования документов фонда данных определяется Росреестром на основании Административного регламента.
Результатом государственной услуги является предоставление заинтересованным лицам: документов государственного фонда данных. Документы данных могут быть предоставлены в виде: копий; оригиналов для непосредственного изучения по месту их нахождения; выписок или выкопировок.
Обращаем внимание на то, что при решении вопроса предоставления запрашиваемых материалов с категорией доступа «секретно» для копирования, следует руководствоваться требованиями документов, регламентирующих вопросы защиты государственной тайны, в частности Инструкции по обеспечению режима секретности в Российской Федерации от 05.01.2004 N 3-1, а также Закона Российской Федерации от 21.06.1993 N 5485-1 "О государственной тайне". 


Подготовила старший специалист 1 разряда межмуниципального Карасукского отдела 
         Управления Росреестра по Новосибирской области
Мищенко В.А.


Неиспользуемый земельный участок – источник пожара!
Специалистами межмуниципального Карасукского отдела госземнадзора в ходе контрольно-надзорных мероприятий ежегодно выявляются неиспользуемые земельные участки, которые не используются для строительства или ведения личного подсобного хозяйства и зарастают сорной растительностью.
Прошлогодние остатки сорных растений, не уничтоженные в вегетационный период предыдущих годов, представляют собой сухостой, а также сухую травяную подстилку.
Инспекторы   предупреждают, что собственники, землепользователи и арендаторы земельных участков несут ответственность за использование и охрану земель, а также обязаны соблюдать требования экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил и нормативов.
Возгорание сорной растительности  чаще всего является следствием не должного их использования. Госземнадзор   напоминает, что согласно ст. 42 Земельного кодекса Российской Федерации   собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков обязаны   использовать земельные участки в   соответствии с их целевым назначением способами, которые не должны наносить вред окружающей среде, в том числе земле как природному объекту. В случае несоблюдения данного требования предусмотрена административная ответственность по ч. 3 ст. 8.8 КоАП РФ с наложением штрафных санкций на граждан не менее  20 тыс. рублей, на должностных лиц не менее 50 тыс. рублей, на юридических лиц не менее 400 тыс. рублей.
Информацию подготовил главный специалист - эксперт  межмуниципального Карасукского отдела Управления Росреестра по Новосибирской области Карпенко В.И.
17.05.2019 г
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