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	Поданы и зарегистрированы заявки на подключение к системе холодного водоснабжения
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	Исполнены заявки на подключение к системе холодного водоснабжения 
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Уважаемые жители Карасукского района !!!
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР
ИНФОРМИРУЕТ!

«Гибель человека в многоквартирном доме»

«Гибель человека в многоквартирном доме»
08.10.2018 в 11.06 в пожарную охрану поступило сообщение о пожаре в многоквартирном жилом доме по ул. Ленина, 141. Бдительные соседи увидев дым в верхней части запертой двери квартиры сообщили о возгорании в пожарно-спасательную часть №56. На место происшествия выехало 2 пожарных автомобиля, 1 автолестница.  На месте возгорания обнаружен погибший мужчина. Проводится проверка. Предварительная причина пожара неосторожность при курении.

Будьте осторожны с огнем и при курении.
В случае возгорания звоните по номеру 101 или 112.

Инспектор ОНДиПР по Карасукскому району
УНДиПР ГУ МЧС России по Новосибирской области 
майор   внутренней  службы   Алексеев А.А

Уважаемые жители Карасукского района !!!
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР
ИНФОРМИРУЕТ!

«Осенне-зимний пожароопасный период»
В осенне-зимний период в разы увеличивается нагрузка на отопительные, электронагревательные приборы и электрическую проводку, что при неверной эксплуатации, как правило, приводит к возгоранию. Специалисты по пожарной безопасности призывают граждан и руководителей всех уровней серьезно отнестись к подготовке жилья, объектов и территорий к холодному времени года.

По статистике, в осенне-зимний период количество пожаров в быту увеличивается в два, а то и в три раза. До 80 процентов от общего количества возгораний происходят в частных домовладениях и муниципальных домах.

Специалисты уверены, что далеко не все граждане имеют чёткое представление о реальной опасности пожаров и игнорируют элементарные противопожарные требования.

В межсезонье опасность возникновения пожаров исходит от неправильной эксплуатации электрооборудования. С наступлением холодов увеличивается количество электронагревательных приборов, включённых в сеть, что перегружает электросеть, возникают пробои изоляции и короткие замыкания. Необходимо проверить исправность электропроводки, а также розеток и выключателей, особенно в подсобных помещениях.

Самодельные электроприборы опасны всегда. Люди сооружают обогреватели в надежде сэкономить и при этом забывают, что рискуют собственной жизнью. Несмотря на предупреждения и разъяснения пожарных, самодельные обогреватели используются в квартирах многоэтажек, в частном секторе (в гаражах, стайках, банях) и на производстве в раздевалках, столовых, комнатах отдыха. Обращаем внимание ещё раз - пользоваться самодельными электроприборами категорически запрещено!

Ещё одна немаловажная рекомендация - проверьте печи. 70 процентов населения проживает в частных домовладениях и пользуется печным отоплением. Своевременно проверьте исправность печи и дымохода, вычистите сажу из дымохода и делайте это хотя бы раз в три месяца, замажьте трещины глиняно-песчаным раствором, побелите дымовую трубу.

Руководители и рядовые граждане должны помнить, что при ветреной погоде пожароопасная обстановка осложняется и запрещается проведение огневых работ. В осенний период необходимо навести порядок и очистить от сухостоя придомовые территории и вокруг предприятий.

Инспектор ОНДиПР по Карасукскому району
УНДиПР ГУ МЧС России по Новосибирской области 
майор   внутренней  службы   Алексеев А.А

Утверждены формы уведомлений 
для строительства и реконструкции 
объекта ИЖС или садоводства
с 09 октября 2018 года

С 04.08.2018 вступили в силу положения Федерального закона от 03.08.2018 № 340-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Изменения касаются в том числе порядка строительства и реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства и садовых домов. С момента вступления в силу указанных положений строительство и реконструкция объектов индивидуального жилищного строительства и садовых домов должны осуществляться с обязательным уведомлением уполномоченного органа, в частности органа местного самоуправления, о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома. После окончания строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома застройщик обязан уведомить уполномоченный орган об окончании строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома. При этом уполномоченный орган проводит проверку соответствия сведений, указанных в уведомлении о планируемом строительстве требованиям, предусмотренным действующим законодательством и направляет застройщику уведомление о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке либо о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке. Уже после окончания строительства или реконструкции, уполномоченный орган проводит проверку соответствия указанных в уведомлении об окончании строительства сведений требованиям, предусмотренным действующим законодательством и направляет застройщику уведомление о соответствии построенного или реконструированного объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности либо о несоответствии построенного или реконструированного объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности с указанием всех оснований для направления такого уведомления. Формы таких уведомлений утверждены Приказом Минстроя России от 19.09.2018 № 591/пр «Об утверждении форм уведомлений, необходимых для строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома». Данный приказ вступил в силу с 09.10.2018 года.
Приказом установлены следующие формы уведомлений:
- форма уведомления о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома;
- форма уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке;
- форма уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке;
- форма уведомления об изменении параметров планируемого строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома;
- форма уведомления об окончании строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома;
- форма уведомления о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности;
- форма уведомления о несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о   градостроительной деятельности.
Указанные формы уведомлений применяются при строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома в соответствии с положениями статьей 51.1 и 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации.


Карасукский отдел Управления Росреестра по Новосибирской области
Кадастровая палата сообщает о достижении показателей целевой модели по кадастровому учету

В Новосибирской области, как и во всех регионах страны, ведется работа по улучшению инвестиционного климата. Сейчас область занимает 19-е место в рейтинге, поднявшись с 57-го места в 2015 году. Хорошую динамику обеспечила системная работа более 40 ведомств региона по улучшению показателей Нацрейтинга. Кадастровая палата по Новосибирской области входит в число этих ведомств, занимаясь реализацией целевой модели «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества».
Напомним, в целях упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации распоряжением Правительства РФ от 31.01.2017 №147-р утверждены 12 целевых моделей. В регионах для внедрения целевых моделей были созданы «дорожные карты». В Новосибирской области «дорожная карта» по внедрению целевых моделей регулирования и правоприменения по приоритетным направлениям улучшения инвестиционного климата утверждена 28 февраля прошлого года и.о. губернатора Новосибирской области Владимиром Знатковым.
Сейчас достигнуто порядка 80% показателей целевой модели по кадастровому учету, относящейся к полномочиям Кадастровой палаты. Целевая модель предусматривает анализ территории, контроль качества подготовки кадастровыми инженерами межевых и технических планов, актов обследования и осуществление процедуры государственного кадастрового учета. 
 Одним из показателей целевой модели является установление границ административно-территориальных образований и внесение сведений о них в ЕГРН. Новосибирская область занимает лидирующие позиции: 100% сведений о границах муниципальных образований региона, а также 54% границ населенных пунктов внесены в ЕГРН. 
В регионе произошло заметное увеличение доли заявлений на кадастровый учет, в том числе с одновременной регистрацией прав, в форме электронного документа: с 38 % в прошлом году до 88% в 2018 году. 
Слаженная работа системы межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ) при осуществлении учётно-регистрационных процедур играет большую роль. На 40% по сравнению с прошлым годом повысилась доля ответов на запросы органа регистрации прав, полученные в форме электронного документа, в том числе посредством СМЭВ, и составляет 89%.
С целью уменьшения приостановлений и отказов при осуществлении кадастрового учета проводятся различные мероприятия. Доля заявлений, рассмотрение которых приостановлено, снизилась с 16,6% в прошлом году до 5,3% в этом году, количество отказов уменьшилось с 7,4% до 2,1%. 
Абсолютное достижение показателей целевой модели по кадастровому учету позволит повысить инвестиционную привлекательность региона. Деятельность Кадастровой палаты совместно с органами власти и местного самоуправления, а также другими ведомствами, ответственными за реализацию «дорожной карты», создаст благоприятные условия для ведения бизнеса и привлечет инвестиции, что в совокупности повысит качество жизни новосибирцев и жителей области. 

Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.

"Личный кабинет кадастрового инженера" проводит проверку документов для кадастрового учета
Кадастровый инженер занимается определением границ и координат земельных участков, а также готовит документацию для кадастрового учета объектов недвижимости. На основании подготовленных кадастровым инженером документов сведения об объектах недвижимости вносятся в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН). 
Для повышения качества работы специалистов и упрощения процесса получения государственных услуг ведомства на сайте Росреестра функционирует электронный сервис «Личный кабинет кадастрового инженера». 
С его помощью можно осуществлять предварительную проверку межевых и технических планов, актов обследования в режиме онлайн, а также возможных пересечений границ земельного участка с границами других участков. Такая проверка снижает риски приостановления или отказа процедуры кадастрового учета. Подготовленные кадастровым инженером документы хранятся во временном электронном хранилище. Этим документам, которые предварительно прошли проверку, присваивается уникальный идентифицирующий номер (УИН). При его наличии заявитель может не предъявлять пакет документов, планы и карты на бумажных и электронных носителях. Кадастровый инженер в качестве результата работы сообщает заказчику УИН, необходимый для осуществления кадастрового учета. При передаче заказчику информации о номере УИН кадастровому инженеру необходимо учитывать срок хранения документов в электронном хранилище – не более трех месяцев.
Если при осуществлении кадастрового учета получено приостановление или отказ, есть возможность обжаловать данное решение. Апелляционная комиссия, созданная при Росреестре, предоставляет возможность обжаловать решение о приостановлении кадастрового учета и регистрации прав. 
Заявление об обжаловании решения о приостановлении могут подать физические или юридические лица (их представители), кадастровые инженеры. В течение 30 дней с момента принятия решения о приостановлении необходимо подать заявление в комиссию об обжаловании решения любым удобным способом:
– лично по адресу: г. Новосибирск, ул. Державина, 28;
– по почте: 630091, г. Новосибирск, ул. Державина, 28;
– по электронной почте:  54_upr@rosreestr.ru.
В заявлении необходимо указать сведения о заявителе и кадастровом инженере; дату и номер заявления, по результатам которого было принято приостановление; дату и номер решения о приостановлении; обоснование в произвольной форме несоответствия закону решения о приостановлении.
Справочная информация о работе апелляционной комиссии, порядок работы и шаблон заявления представлены на официальном сайте Росреестра по ссылке: https://rosreestr.ru/site/activity/apellyatsionnye-komissii. 
Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.

Типичные ошибки кадастровых инженеров за август
Традиционно специалисты Кадастровой палаты по Новосибирской области проводят анализ допущенных кадастровыми инженерами ошибок в межевых и технических планах, актах обследования. Ниже приведены наиболее частые ошибки, допущенные кадастровыми инженерами в августе:
1. XML-файлы межевого и технического планов ранее были представлены с другим заявлением.
2. Отсутствуют сведения о кадастровом инженере (СНИЛС, номера и даты заключения договора на выполнение кадастровых работ, сведения о номере регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность).
3. Межевой и технический планы, акт обследования не обеспечивают считывание и контроль представленных данных.
4. Вид разрешенного использования, указанный в межевом плане, противоречит перечню основных видов разрешенного использования соответствующей территориальной зоны согласно правилам землепользования и застройки.
5. В межевом плане отсутствуют сведения об обеспечении доступа (прохода или проезда от земель общего пользования, земельных участков общего пользования, территории общего пользования) к образуемым или измененным земельным участкам.
6. В разделе «Заключение кадастрового инженера» межевого плана отсутствует обоснование изменения площади, конфигурации земельного участка, местоположения уточненных границ участка (при первичном уточнении); не содержится обоснование местоположения уточненных границ участка в связи с наличием реестровой ошибки; отсутствуют предложения по устранению выявленных ошибок.
7. В составе технического плана, подготовленного в отношении объекта незавершенного строительства, индивидуального жилого дома, отсутствует разрешение на строительство.
8. В техническом плане, подготовленном в отношении объекта незавершенного строительства, не указано проектируемое назначение объекта капитального строительства.
9. Выявлены расхождения раздела «Поэтажный план» технического плана с проектной документацией, на основании которой подготовлен технический план. 
10. Нарушения в оформлении графической части технического плана в части несоответствия плана этажа, плана части этажа проектной документации, графической части технического паспорта, на основании которых подготовлен технический план.
11. В разделе «Заключение кадастрового инженера» технического плана, подготовленного с целью исправления реестровой ошибки в сведениях ЕГРН, отсутствует обоснование такой ошибки, выявленной в ходе кадастровых работ.



	Редакционный 
совет:
Полякова Т.В.

Воронова Л.П.

Толмачев Д.Н.
	Адрес:

Новосибирская область, Карасукский район,

с.Студеное, ул. 35 лет Победы 41-А 
	Газета отпечатана в администрации Студеновского сельсовета
Карасукский район, с.Студеное,ул.35 лет Победы,41А 

Тираж 50



