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Электронный прием и услуги МФЦ
Современному человеку в настоящее время сложно представить свою жизнь без Интернета. Такой востребованности немало способствует огромный выбор сервисов и услуг, оказываемых по сети Интернет. На официальном сайте Росреестра (https://rosreestr.ru/) граждане могут получить комплекс услуг по государственному кадастровому учету объектов недвижимости и предоставлению сведений из государственного кадастра недвижимости и Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
Сайт Росреестра предусматривает получение любой необходимой информации об интересующем гражданина объекте недвижимости и кадастровом инженере, которую можно запросить, не выходя из дома или офиса. Росреестр идет в ногу со временем и поэтому перевод услуг в электронный вид является приоритетным направлением повышения качества оказываемых услуг.
       На сайте также открыт доступ к сервисам, которые позволяют получать информацию о ходе оказания услуги - «Проверка исполнения запроса (заявления)», проверить корректность электронной подписи и распечатать полученную в электронном виде выписку – «Проверка электронного документа».
               Подать документы на государственную регистрацию прав на объекты, учтенные в ЕГРН, заявители могут удобным для них способом – в электронном виде или при личном обращении в офисы МФЦ. В соответствии с 218-ФЗ государственная регистрация прав проводится в срок не более 7 дней. В случае обращения в МФЦ срок оказания услуги увеличивается на 2 дня.
МФЦ — это госучреждение, выполняющее функцию взаимодействия между органами власти городского или общероссийского масштаба и обычными людьми, нуждающимися в услугах, предоставляемых подобными структурами. Все это включает информирование публики, прием и выдачу разнообразных документов, которые обычно необходимы гражданам, обработку персональных данных, связанных с различными услугами в данной сфере. 
Принцип, положенный в основу МФЦ, услуги, ими предоставляемые, и сам подход к организации рабочего процесса позволяют получать достаточно эффективное сотрудничество между государством и его гражданами в различных аспектах. Основные цели - это увеличение возможностей для граждан в пользовании разнообразными государственными услугами. Во-первых, это улучшение качества их предоставления, а также доступность с точки зрения рядового человека. Во-вторых, это значительное уменьшение времени, необходимого для их получения все теми же обычными гражданскими и юридическими лицами. В-третьих, это предоставление возможностей для межведомственной координации в рамках самих государственных структур все с той же целью увеличения скорости получения государственных услуг. И наконец, у самих граждан появляется возможность отслеживать, что на самом деле происходит с данными, поступающими от них в разнообразные учреждения. По сути, это увеличение прозрачности данных структур и улучшение информированности общественности об их деятельности. 
              
Ст.специалист 1 р. межмуниципального Карасукского отдела Управления Росреестра   Мищенко В.А.

Горячая линия: внесение границ в ЕГРН
В среду, 24 октября, в Кадастровой палате по Новосибирской области пройдет горячая линия по вопросам внесения границ в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН).
Телефонное консультирование будет посвящено внесению в ЕГРН в порядке межведомственного информационного взаимодействия границ территориальных зон, населенных пунктов, особо охраняемых природных территорий, зон с особыми условиями использования территории с учетом вступивших в силу с 01.09.2018 поправок в ФЗ №218 «О государственной регистрации недвижимости». 
На вопросы по данной теме ответят и.о. начальника отдела инфраструктуры пространственных данных Кучерова Олеся Леонидовна и ведущий инженер Сухорукова Вероника Валерьевна. 
Время проведения горячей линии: 10.00-12.00. 
Номер телефона: (383)347-76-47.
Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.

Получить консультацию по оформлению недвижимости можно в Кадастровой палате
В деятельности Кадастровой палаты по региону немалое значение имеют полномочия по оказанию информационных, справочных, аналитических и консультационных услуг населению.
Предоставляемые в учреждении консультационные услуги по вопросам оформления недвижимости доступны как для физических, так и юридических лиц. Получение развернутой консультации в Кадастровой палате имеет массу преимуществ: квалифицированные специалисты, выгодные тарифы, гарантия качества. Специалисты помогут составить договор купли-продажи, дарения или аренды объекта недвижимости; подготовить и проверить документы для сделок. Консультация может быть устной и письменной. 
Цена за одну консультацию варьируется от 700 до 1400 рублей в зависимости от вида и формы услуги. С перечнем и стоимостью консультационных услуг можно ознакомиться на сайте Кадастровой палаты: в разделе «Деятельность» выбрать пункт «Консультационные услуги». 
Чтобы получить подробности о порядке получения консультационных услуг или записаться на прием, можно: 
– позвонить по номеру телефона: 8(383)347-59-49; 
– отправить письмо на электронную почту: filial@54.kadastr.ru. 
Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области. 

Уважаемые жители Карасукского района !!!
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР
ИНФОРМИРУЕТ!
«А ваша печь исправна?»
Вот и наступила осень и принесла с собой похолодание, а это значит, что близится начало отопительного сезона. Чтобы не допустить пожара и не лишиться имущества, инспекторы по пожарному надзору напоминают жителям Карасукского района о необходимости проверки исправности домашних печей.
Пожары чаще всего происходят в результате перекала печей, появления в кирпичной кладке трещин, в результате применения для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выпадения из топки или зольника горящих углей. Для долговечной и безопасной эксплуатации печного отопления следует помнить следующие требования: печи и другие отопительные приборы должны иметь противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также предтопочный лист размером 0,5 х 0,7м на деревянном полу или полу из других горючих материалов. Наиболее часто пожары происходят, когда печи оставляют во время топки без наблюдения.
Все эти и другие правила каждый житель  должен знать досконально, полагаться не на «авось» или соседский пример, а оценивать любую ситуацию трезво и грамотно, основываясь, конечно, на нормах безопасности. Одна ошибка, и, как показывает статистика, печальный финал будет неизбежен.
Государственный пожарный надзор  напоминает:
При эксплуатации печей:
на полу перед топкой должен лежать неповреждённый предтопочный лист размером не менее 50х70 сантиметров из негорючего материала;
подходы к печи со стороны топочной дверки должны быть свободными. Мебель должна находиться на расстоянии не ближе 70 сантиметров от печи, а от топочных отверстий – не менее чем на 1 м 25 сантиметров;
поверхности печей и дымовых труб должны систематически очищаться от пыли и других горючих отложений. Шлак и золу необходимо удалять в специально отведенное для них безопасное место и заливать их водой, то же касается и печей в банях. Следите, чтобы тлеющие угольки не выпали из топки. Уходя из дома или бани, убедитесь, что все топливо прогорело;
во избежание образования трещин в кладке, прочищайте дымоход от скапливающейся в нём сажи не реже одного раза в три месяца, периодически проверяйте дымоходы на наличие в них тяги;
белите и устраняйте трещины на печи сразу, как только они появляются.
ремонт и кладку печей доверяйте только лицам и организациям, имеющим лицензию на проведение этих работ.
Запрещается:
топить неисправные печи;
разжигать печи при помощи легковоспламеняющихся и горючих жидкостей;
использовать дрова, длина которых превышает размеры топки;
сушить и складировать на печах и на расстоянии менее 1м 25 см от топочных отверстий топливо, одежду, другие горючие вещества и материалы;
топить печи с открытыми дверцами;
оставлять малолетних детей или недееспособных членов семьи без присмотра в доме, где топится печь;
перекаливать печи.
Помните! Любую  чрезвычайную ситуацию  легче предотвратить, чем бороться с ней. Соблюдая правила пожарной безопасности, вы сохраните от пожара свое имущество и свои жизни. 


Телефон вызова пожарной охраны 01, с мобильного 101.

Инспектор ОНДиПР по Карасукскому району
УНДиПР ГУ МЧС России по Новосибирской области 
майор   внутренней  службы   Алексеев А.А
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