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ПРОТОКОЛ
Публичных слушаний
по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области


04.10.2017г.                                                                                              с. Студеное             


Место проведения: Новосибирская область, Карасукский район,.  с.Студеное, ул.35 лет Победы, 18А

Время проведения: 14 – 00.

Основание проведения:
Публичные слушания проведены в соответствии с постановлением администрации Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области от 06.09.2017г. №39 «О назначении публичных слушаний», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета депутатов Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области от 16.06.2015г. № 136 «О принятии Положения о публичных слушаний», «Об утверждении Порядка учёта предложений граждан»,  постановлением администрации Карасукского района Новосибирской области от 22.08.2017  № 2326-п «О подготовке проектов внесения изменений в правила землепользования и застройки сельских поселений Карасукского района Новосибирской области».

Объявление о проведении: 
Информация о проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области опубликована в газете «Вестник Студеновского сельсовета» № 18-1 от 06.09.2017г., на официальном интернет-сайте администрации Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, в администрации Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области. 
 С 07.09.2017г. комиссией по землепользованию и застройке Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области (далее - комиссия по землепользованию и застройке) осуществлялся прием предложений и замечаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области. 
Предложений и замечаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, не поступало.

Докладчик:
Иванчин Юрий Алексеевич – Глава Студеновского сельсовета  Карасукского района Новосибирской области,  председатель комиссии по землепользованию и застройке Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области;
Секретарь:
Байдина Наталья Николаевна – специалист  администрации Студеновского сельсовета  Карасукского района Новосибирской области, секретарь комиссии по землепользованию и застройке Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области.

Слушали:  
Иванчина Ю.А. - Главу Студеновского сельсовета  Карасукского района Новосибирской области,  председателя комиссии по землепользованию и застройке Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области по рассмотрению проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области.

Итоги публичных слушаний:
На основании вышеизложенного предлагаю:
1. Публичные слушания по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области  считать состоявшимися.
2. На основании протокола проведения публичных слушаний составить заключение. Протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний опубликовать в газете «Вестник Студеновского сельсовета» и разместить на официальном сайте администрации Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области.
3. Протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области направить главе Карасукского района Новосибирской области для принятия решения.

Председатель
Глава Студеновского сельсовета
Карасукского района 
Новосибирской области                                                                            Ю.А. Иванчин

Секретарь   
специалист администрации
Студеновского сельсовета
Карасукского района 
Новосибирской области                                                                          Н.Н. Байдина 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
 по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области


04.10.2017 год                                                                                    с. Студеное

        В целях выявления, учета мнения и интересов жителей Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, постановлением Администрации Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области от 06.09.2017г. №39 «О назначении публичных слушаний», решениями  сессии Совета депутатов Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области от 16.06.2015г.  № 136 «О принятии Положения о публичных слушаний», «Об утверждении Порядка учёта предложений граждан», постановлением администрации Карасукского района Новосибирской области от 20.12.2016  № 2326-п «О подготовке проектов внесения изменений в правила землепользования и застройки сельских поселений Карасукского района Новосибирской области».

Тема публичных слушаний: Рассмотрение и обсуждение проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области (далее – проект Правил).
Дата проведения: в соответствии с постановлением администрации Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области от 06.09.2017 № 39, публичные слушания проводились 04.10.2017г в 14 - 00 в здании Дома культуры по адресу: село Студеное, ул. 35 лет Победы, 18А Карасукского района Новосибирской области.
Объявление о проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области  опубликовано на официальном сайте администрации Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области.
Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области опубликован в газете «Вестник Студеновского сельсовета»  № 18-1  от 06.09.2017г. 
Организаторы публичных слушаний: Комиссия по землепользованию и застройке Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, утвержденная постановлением администрации Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области от 08.08.2012г. № 81б, (далее – Комиссия).
Порядок проведения публичных слушаний: Слушали Иванчина Ю.А. – Главу Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, председателя комиссии по землепользованию и застройке Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области;
- участников слушаний;
- даны разъяснения и ответы на вопросы.
По результатам обсуждения проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, замечания и предложения не поступали.
По результатам публичных слушаний сделано следующее
заключение:
1. Комиссия, оценив представленные материалы, считает, что процедура проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства РФ, в связи с чем, публичные слушания по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области признать состоявшимися.
2. Опубликовать протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний в порядке, установленном для официального опубликования нормативных правовых актов администрации Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области и разместить на официальном сайте администрации Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области в сети ”Интернет”.
3. Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области получил положительную оценку и представляется Главе Карасукского района Новосибирской области. Обязательными приложениями к проекту внесения изменений в правила являются протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний.
Рекомендовать:
Главе Карасукского района Новосибирской области направить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний  в Совет депутатов Карасукского района Новосибирской области на утверждение.

Председатель Комиссии,
Глава Студеновского сельсовета
Карасукского района Новосибирской области                                         Ю.А. Иванчин

Секретарь заседания Комиссии,
специалист администрации
Студеновского сельсовета
Карасукского района Новосибирской области                                         Н.Н. Байдина
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	Наименование показателя
	Количество

	Поданы и зарегистрированы заявки на подключение к системе холодного водоснабжения
	0

	Исполнены заявки на подключение к системе холодного водоснабжения 
	0

	Заявки на подключение к системе холодного водоснабжения по которым принято решение об отказе в подключении 
	0

	Резерв мощности системы холодного водоснабжения 
	имеется
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