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Уважаемые жители Карасукского района !!!

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР
ИНФОРМИРУЕТ!

     Лето – это время подготовки к  отопительному сезону. И практика показывает, что не все люди серьезно относятся к содержанию своих печей в исправном состоянии. Так, на сегодняшний день инспекторским составом ОНДиПР по Карасукскому району ведется работа по профилактике пожаров в жилом секторе г. Карасука и населенных пунктах Карасукского района, во время которых выявляются случаи неправильной отступки печей от горючих материалов, что должно составлять 38 сантиметров. Также имеются случаи отсутствие металлических предтопочных листов. Данные нарушения нередко приводят к возгоранию в домах наших граждан в холодное время года.  
Так за прошедший отопительный сезон произошло 23 пожара. Одними из причин пожаров в холодное время года стали:
 - неисправность отопительной печи и дымохода; 
 - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
Во избежание пожаров жителям частного сектора необходимо:
        во-первых,  провести ремонт печей, очистить, оштукатурить и побелить дымоходы и стены, в которых проходят дымовые каналы.
       во-вторых,  проверить надежность противопожарных отступок от горючих материалов и наличие предтопочного металлического листа размером 0,5x0,7м.:
       в-третьих, очистить дымоходы, в которых проходят дымовые каналы от сажи:
       в-четвертых, при установке металлических и других печей   заводского      изготовления в жилых домах собственникам жилых домов  необходимо обязательно выполнять указания (инструкций) предприятий-изготовителей этих видов продукции, а также требований норм проектирования, предъявляемых к системам отопления.

В заключение хочется напомнить, что в случае обнаружения пожара нужно сообщить о нем в подразделение пожарной охраны и принять возможные меры к спасению людей, имущества и ликвидации пожара. Телефон вызова пожарной охраны - 101.
Ваша безопасность зависит от Вас!!!

Инспектор ОНДиПР по Карасукскому району
УНДиПР ГУ МЧС России по Новосибирской области 
майор   внутренней  службы   Алексеев А.А
                                                Прокуратура разъясняет
Об уголовной ответственности за незаконную миграцию.
Организация незаконной миграции, зачастую, носит характер хорошо организованного преступного бизнеса, одним из элементов которого является фиктивная регистрация граждан. К такому бизнесу нередко причастны не только преступные группы, но и должностные лица государственных органов. В связи с этим сложно переоценить важность деятельности правоохранительных органов в борьбе с незаконной миграцией и ее организаторами.
Понятие фиктивной регистрации гражданина законодательно закреплено в статье 2 Закона Российской Федерации от 25.06.1993 № 5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и места жительства в пределах Российской Федерации».
Фиктивную регистрацию закон определяет как регистрацию гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства на основании предоставления заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, либо его регистрацию в жилом помещении без намерения пребывать (проживать) в этом помещении, либо регистрацию по месту пребывания или по месту жительства без намерения нанимателя (собственника) жилого помещения предоставить это жилое помещение для пребывания (проживания) указанного лица.
Ответственность за фиктивную регистрацию гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации и фиктивную регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации установлена статьей 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации.
За фиктивную постановку на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, уголовная ответственность предусмотрена статье 322.3 Уголовного кодекса РФ.
Наказание по статьям 322.2, 322.3 УК РФ назначается в виде штрафа от 100 до 500 тысяч рублей, но предусмотрены и иные виды наказания, вплоть до лишения свободы на срок до трех лет.
Следует отметить, что лица, совершившие такие преступления, освобождаются от уголовной ответственности, если они способствовали раскрытию этих преступлений и, если в их действиях не содержится иного состава преступления.
Помощник прокурора района                                                    А.Ю. Дроздецкий
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