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Пресс-релиз

УФНС России по Новосибирской области напоминает о способах оплаты задолженности по налогам

Задолженность по имущественным налогам в Новосибирской области за январь-февраль 2021 года снижена на 269 млн руб. По состоянию на 1 марта она составляет 2,47 млрд руб. К снижению суммы долга приводят повышение платежной дисциплины налогоплательщиков и расширение инструментов взыскания задолженности.
В качестве мер воздействия на недисциплинированных граждан налоговая служба использует как информирование (направление должникам требований о необходимости уплаты налогов, сообщений работодателям, СМС-оповещение должников), так и мероприятия по принудительному взысканию долга. Например, списание средств с банковских счетов, арест имущества должников. Высокую эффективность показывает арест автомобилей и документов на них. 
Анализ структуры должников-физических лиц, проведенный отделом урегулирования задолженности регионального УФНС России, показал, что самую многочисленную группу (около 162 тыс. человек) составляют жители Новосибирской области, которые должны перечислить в бюджет от 1 до 10 тыс. руб. Общая сумма задолженности по имущественным налогам у них – 484,3 млн руб. 
40 плательщиков имеют задолженность свыше 1 млн руб. каждый. При этом самая большая сумма задолженности – у владельца имущества в Новосибирском районе, который должен перечислить в бюджет около 7 млн руб.
УФНС России по Новосибирской области напоминает: проверить наличие задолженности налогоплательщики могут через Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц на сайте ФНС России, через мобильное приложение «Налоги ФЛ», через портал госуслуг, в любой налоговой инспекции или в любом отделении МФЦ. 
Произвести оплату можно через Личный кабинет налогоплательщика, с помощью мобильного приложения «Налоги ФЛ», через сервис «Уплата налогов» на сайте ФНС России, через портал госуслуг или через банки.
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