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ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ!
Общие правила поведения во время каникул
Каникулы – чудесное время, которое так ожидаемо любым ребенком. Это дни, когда нет учебы, и отсутствует необходимость просыпаться по будильнику. На каникулах следует позаботиться о правилах пожарной безопасности жизнедеятельности. Пожарная безопасность для детей – это превыше всего. Она должна быть обеспечена взрослыми.
В быту человека с самого детства окружает множество электрической бытовой техники, поэтому пожарная безопасность для детей напрямую связана с электрическими приборами. Детей нужно подготовить к тому, что электроприборы, включенные в сеть, таят в себе опасность, что бытовая техника часто становится причиной пожара, если неправильно эксплуатируется. Отсюда появляется неукоснительное правило — игра с электронагревательными приборами опасна для здоровья и для жизни.
Иногда не удается предотвратить пожар, и все же происходит возгорание. К такой ситуации нужно быть готовым всегда, действовать уверенно и быстро. Детей необходимо научить правилам поведения при пожаре. Знание важнейших правил и применение их в сложившейся ситуации позволит спастись самому и помочь близким. Ребенок должен знать, что номер пожарной службы — 101, а по сотовому телефону нужно набирать 112.
Причинами пожаров с гибелью детей часто становится детская шалость с огнём. Условиями, способствующими этому, явились оставление детей без присмотра и ненадлежащий присмотр за ними. Также гибели детей способствует и алкогольное опьянение находящихся рядом взрослых.
18.06.2021 по адресу: Новосибирская область, Карасукский район, с.Павловка произошло возгорание кормового сена на площади 200 кв.м., за территорией домовладения. Виновники в произошедшем стали несовершеннолетние, которые находились без присмотра взрослых. Материал проверки переданы  в МО МВД России «Карасукский» для принятия решения.
 Для того, чтобы в Вашу семью не пришла беда необходимо чаще проводить профилактические беседы со своими детьми, объяснять им, к чему может привести шалость с огнем.
Необходимо запомнить меры по предупреждению пожаров от шалости детей:
— Спички хранят в недоступных для детей местах;
— Детям запрещается покупать спички, зажигалки, сигареты, пиротехнику (это как правило относится к работникам торговой сети); 
— Детей нельзя запирать в квартирах одних;
— Запрещается доверять детям наблюдать за топящимися печами и нагревательными приборами;
— Нельзя разрешать малолетним детям включать электронагревательные приборы, газовые плиты и т.д. 
Обязанность каждого взрослого — пресекать всякие игры с огнём, разъяснять детям их опасность. Каждый ребенок, независимо от возраста, обязан знать несколько простых правил безопасности. Иначе каникулы могут привести к неприятным последствиям.
Общие правила поведения во время каникул: 
— Нужно соблюдать все правила пожарной безопасности!
— Запрещается разжигать костры и использовать пиротехнические изделия!
— Необходимо быть осторожным при использовании электрическими приборами, соблюдать технику безопасности при включении и выключении телевизора, электрического утюга, чайника.
— Необходимо соблюдать технику безопасности при пользовании газовыми приборами.
Кроме этого: 
— Необходимо соблюдать правила дорожного движения, быть осторожным и внимательным на проезжей части дороги. 
— Не стоит без ведома родителей уходить куда-либо из дома.
— Категорически не рекомендуется играть вблизи железной дороги или проезжей части, а также ходить на пустыри, заброшенные здания, свалки и в темные места.
— Не рекомендуется разговаривать с незнакомыми людьми и обращать внимание на знаки внимания или какие-либо приказы посторонних.
Научите детей соблюдению этих простых правил, чтобы быть спокойными за их жизнь и здоровье!
И.о Начальника ОНДиПР по Карасукскому району
УНДиПР ГУ МЧС России по Новосибирской области 
майор   внутренней  службы   Алексеев А.А

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ!
"Пожар с гибелью и травмой в селе Сорочиха  "
05.07.2021 в 11 ч. 37 мин. Произошел пожар  в квартире №2 в двух квартирном жилом доме по адресу: Новосибирская область, Карасукский район, с. Сорочиха, ул.Кузнечная. В результате пожара  в квартире №1 огнем уничтожена крыша на площади 48 кв.м  квартира №2  уничтожена огнем  по всей площади 48 кв.м общая площадь 96 кв.м. Погиб мужчина 1954г.р Женщина1958г.р.  получила термические  ожог пламенем рук, лица, спины и стоп. Причиной пожара короткое замыкание электропроводки
Уважаемые граждане Карасукского района  пожарный надзор информирует:  Причиной возникновения короткого замыкания является нарушение изоляции в электропроводах и кабелях, вызываемое перенапряжениями, старением изоляции и механическими повреждениями. Опасность короткого замыкания заключается в увеличении в сотни тысяч ампер силы тока, что приводит к выделению в самый незначительный промежуток времени большого количества тепла в проводниках, а это вызывает резкое повышение температуры и воспламенение изоляции. Во избежание этого категорически запрещается соединять провода в виде скрутки, потому что надежность соединения и плотность контактов проводников быстро ослабевают, со временем уменьшается площадь их контакта, возможно искрение, образование электрической дуги и короткое замыкание. Также надо знать, что при проведении скрытой электропроводки, например, за подвесными потолками, в зависимости от степени горючести материала потолка, требуется выполнение особых условий: кабель должен быть не распространяющим горение или помещаться в стальные трубы с определенной толщиной стенки, которая не прожжется в результате короткого замыкания.
Также надо помнить, что электропредохранитель – это маленький, но верный страж вашего благополучия, но только не мешайте ему работать: не заменяйте его на более мощный, не ставьте самодельный или «жучок». Это касается, как предохранителей к электрооборудованию, так и ко всей электрической проводке вашего дома. если предохранитель часто отключается, значит, надо принять его сигнал, вызвать специалиста, проверить, где возможны неполадки в соединениях проводов, в оборудовании, не дожидаясь рокового замыкания в сети.
 При обнаружении пожара, незамедлительно вызывайте пожарно-спасательную  службу по телефону 101 или 112 (набор осуществляется с мобильного и со стационарного телефонов).
И.о Начальника ОНДиПР по Карасукскому району
УНДиПР ГУ МЧС России по Новосибирской области 
майор   внутренней  службы   Алексеев А.А

АДМИНИСТРАЦИЯ
СТУДЕНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КАРАСУКСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01.07.2021                                                                                         № 33
О реализации Закона Новосибирской области «Об учете органами местного самоуправления граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых в Новосибирской области по договорам социального найма»

     В целях реализации Закона Новосибирской области «Об учете органами местного самоуправления граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых в Новосибирской области по договорам социального найма» от 04.11.2005 №337-ОЗ
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.   Для расчета располагаемого дохода и определения потребности в средствах на приобретение жилья установить на III квартал 2021 года:
-  коэффициент увеличения прожиточного минимума – 1;
- нормативный период накопления сбережений для приобретения жилья – 10 лет;
-  среднюю рыночную цену квадратного метра жилья – 35 000 рублей.
            2. Данное постановление опубликовать в газете «Вестник Студеновского сельсовета» 
3. [bookmark: 1000]Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Студеновского сельсовета 
Карасукского района 
Новосибирской области                  	                                	Т.В.Полякова
АДМИНИСТРАЦИЯ
СТУДЕНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КАРАСУКСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
01.07.2021 г.  										№ 34
Об утверждении норматива стоимости 1 кв.м. в администрации Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 3 квартал 2021 года

   В целях реализации Постановления Правительства РФ от 17.12.2010г.                № 1050 О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», для расчета размера социальных выплат для молодых семей, претендующих на участие и получение социальных выплат в основном мероприятии «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилья на 3 квартал 2021 год в администрации Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области в размере 35 000 рублей. 
2. Данное постановление опубликовать в «Вестнике Студеновского сельсовета» 
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава Студеновского сельсовета  
Карасукского района
Новосибирской области                                                           Т.В.Полякова

АДМИНИСТРАЦИЯ 
СТУДЕНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА  КАРАСУКСКОГО РАЙОНА 
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
 06.07.2021                                                                                                     № 36
Об определении специальных мест для размещения печатных предвыборных агитационных материалов на территории администрации Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области в единый день голосования 
19 сентября 2021 года  
В соответствии с Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ « Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»,  
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Определить на территории Студеновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области равную площадь для размещения предвыборных печатных агитационных материалов в единый день голосования 19 сентября 2021 года:
	 № п/п
	Номер избирательного участка
	Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования
	Наименование специального места для размещения предвыборных печатных агитационных материалов

	1.
	364
	НСО, Карасукский район, с. Студено, ул. 35 лет Победы,18 «А», здание клуба.

	с.Студеное, по ул. 35 лет Победы на стенде магазина «Мираж»
с. Демидовка, ул. Пушкина,12 «а», здание  ФАП.

	2.
	365
	НСО, Карасукский район,    с. Богословка, ул. Школьная,32 «А», здание МБОУ Студеновская СОШ.
	с. Богословка - сельская библиотека,ул. Школьная, 30 «В».
с. Шейнфельд - сельский клуб, ул. Мира,12 «А»; 
с. Новокарасук – ФАП, ул.Южная, 2 «а».

	3. 
	366
	НСО, Карасукский район,    с. Луганск, ул. Трудовая,14 «Б», здание клуба.
	с. Луганск - контора отделения №6, ул. Трудовая,14 «в».



  2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Студеновского сельсовета и в газете «Вестник Студеновского сельсовета».
       3. Контроль  за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
И.о.главы Студеновского сельсовета  
Карасукского района 
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