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УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ – ФИЗИЧЕСКИЕ ЛИЦА!
С начала 2023 года началась очередная кампания по декларированию физическими лицами доходов, полученных в 2022 году. 
Налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) необходимо представить в срок не позднее 2 мая 2023 года.

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации налоговая декларация представляется:
- при получении дохода от продажи имущества, находившегося в собственности менее минимального срока владения (например, при продаже недвижимого имущества - квартиры, минимальный предельный срок владения составляет пять лет, а при продаже иного имущества, например, транспортного средства - минимальный предельный срок владения составляет три года), от реализации имущественных прав (переуступка права требования). Следует отметить, что у налогоплательщиков отсутствует обязанность представлять налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц в случае продажи ими недвижимого имущества на сумму до 1 млн рублей, а иного имущества (например, транспортного средства) – до 250 тыс рублей в год;
[bookmark: _GoBack]- при получении в дар недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев от физических лиц, не являющихся близкими родственниками;
- при получении вознаграждения от физических лиц на основе заключенных договоров и договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам имущественного найма или договорам аренды любого имущества;
- при получении выигрыша от операторов лотерей, распространителей, организаторов азартных игр, проводимых в букмекерской конторе и тотализаторе – исходя из сумм таких выигрышей, не превышающих 15 000 рублей;
- при получении дохода от источников, находящихся за пределами Российской Федерации.
     Заполнить декларацию за 2022 год необходимо по форме, утвержденной приказом ФНС России от 15.10.2021 № ЕД-7-11/903@ (ред. от 29.09.2022), через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или через программу «Декларация» на официальном сайте ФНС России.
      Представить декларацию можно любым удобным способом: 
· в электронной форме через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
· лично (через представителя) в налоговый орган по месту своего учета или в МФЦ;
· в виде почтового отправления (с описью вложения) 
       Задекларировать свои доходы также должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица.
       Уплатить исчисленный в декларации налог на доходы необходимо не позднее17 июля 2023 года.
        Получить консультации по вопросам декларирования доходов можно по телефону Единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22.
УФНС России по Новосибирской области обращает внимание, что предельный срок – 2 мая 2023 года не распространяется на получение налоговых вычетов. Такие декларации можно представить в любое время в течение всего года.
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